



Unitatea Militară nr. 0543 Tecuci (Depozitul 230 Rezerve Proprii)

NESECRET
Exemplar unic.
Nr. 4998028
Tecuci, 12.04.2021

ANUNȚ

Testarea psihologica a candidaților înscriși la concursul în vederea ocupării prin încadrare cu trecerea maiștrilor militari / subofițerilor în corpul ofițerilor, a postului vacant de ofițer I (consilier juridic) compartimentul Juridic si Contencios, din cadrul Depozitului 230 Rezerve Proprii Tecuci va avea loc în municipiul Galați, la sediul I.S.U. Galați, situat în strada Mihai Bravu, nr. 36, conform planificării. Candidații au fost planificați pentru data de 14.04.2021, ora 09.00.

Pentru buna organizare și desfășurare a procesului de testare și încadrarea în timpul alocat, candidații se vor prezenta pentru acces în sală cu 30 de minute înainte de ora de începere, astfel încat la ora 09.00, să poată fi demarată evaluarea.

Candidații vor avea asupra lor actul de identitate, ochelari (dacă poartă) și instrumente de scris (pix/ stilou cu pastă/cerneală albastră). Nu vor avea asupra lor telefon sau orice alt dispozitiv electronic, mijloace de calcul, de înregistrare audio-video sau de comunicare (aparaturi, documente care ar putea influența rezultatul evaluării psihologice).

În contextul epidemiologic actual, în vederea luării măsurilor necesare prevenirii răspândirii noului tip de coronavirus - SARS-COV2 - 2, dar și în scopul desfășurării în bune condiții a evaluării psihologice, candidații vor avea în vedere, pe parcursul întregului proces de examinare psihologică, următoarele:

1. Respectarea tuturor regulilor de distanțare socială;
- 2 Echiparea, în mod obligatoriu, cu mască de protecție de tip medical. Candidatul se va asigura, de asemenea, că are o mască de protecție de tip medical, de rezervă;
- 3 La prezentarea la poarta de acces, candidatul va purta masca de protecție de tip medical, care acoperă complet nasul și gura. Viziera nu dispensează de purtatul mastii;

4 Purtatul măștii este obligatoriu pe întreaga durată în care candidatul se află în incinta unității;

5. În situația în care un candidat este confirmat cu SARS-COV-2, ori este contact direct al unei persoane confirmate pozitiv (conform definiției de caz stabilite de Institutul National de Sănătate Publică), acestuia îi revine obligația de a informa de îndată unitatea recrutoare prin e-mail și de a lua toate măsurile care se impun într-o astfel de situație. Acestuia nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii evaluării.

De asemenea, în eventualitatea în care, cu ocazia triajului epidemiologic efectuat la accesul în unitate, candidatul prezintă simptomatologie specifică SARS-COV-2 (tuse, temperatura mai mare de 37,3° C, care se menține după 2 termometrizări succesive la interval de 15 minute, dificultăți în respirație, disfagie, tulburări de gust și de miros, tulburari digestive) nu îi va fi permis accesul în vederea susținerii evaluării în unitate.

LISTA NOMINALĂ A CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL PENTRU OCUPAREA PRIN ÎNCADRARE CU TRECEREA MAIȘTRILOR MILITARI/SUBOFIȚERILOR ÎN CORPUL OFITERILOR, A POSTULUI VACANT DE OFIȚER I (CONSILIER JURIDIC) - COMPARTIMENTUL JURIDIC SI CONTENCIOS

NR. CRT	COD UNIC DE IDENTIFICARE	UNITATEA RECRUTOARE	SCOPUL TESTĂRII	DATA TESTARE PSIHOLOGICĂ	ORA TESTĂRII
1	4998004	Depozitul 230 Rezerve Proprii Tecuci	Ofițer	14.04.2021	09.00

Nota. Nesusținerea evaluării psihologice din motive care țin exclusiv de persoana candidatului, sau ca urmare a nerespectării măsurilor impuse de instituția care efectuează evaluarea psihologică și care au ca efect neemiterea avizului psihologic, atrage după sine respingerea din concurs.

SECRETARUL COMISIEI DE RECRUTARE